

Sprostowanie do wytycznych Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/1378 z dnia 28 lipca 2022 r. zmieniających wytyczne 2008/596/WE w sprawie zarządzania aktywami rezerwy walutowej Europejskiego Banku Centralnego przez krajowe banki centralne oraz dokumentacji prawnej dla operacji dotyczących takich aktywów (EBC/2008/5) (EBC/2022/28)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 206 z dnia 8 sierpnia 2022 r.)

Na okładce, w tytule:

zamiast: „Wytyczne Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/1378 z dnia 28 lipca 2022 r. zmieniające wytyczne 2008/596/WE w sprawie zarządzania aktywami rezerwy walutowej Europejskiego Banku Centralnego przez krajowe banki centralne oraz dokumentacji prawnej dla operacji dotyczących takich aktywów (EBC/2008/5) (EBC/2022/28)”.

powinno być: „Wytyczne Europejskiego Banku Centralnego (UE) 2022/1378 z dnia 28 lipca 2022 r. zmieniające wytyczne EBC/2008/5 w sprawie zarządzania aktywami rezerwy walutowej Europejskiego Banku Centralnego przez krajowe banki centralne oraz dokumentacji prawnej dla operacji dotyczących takich aktywów (EBC/2022/28)”.

Strona 55, w tytule:

zamiast: „WYTYCZNE EUROPEJSKIEGO BANKU CENTRALNEGO (UE) 2022/1378

z dnia 28 lipca 2022 r.

zmieniające wytyczne 2008/596/WE w sprawie zarządzania aktywami rezerwy walutowej Europejskiego Banku Centralnego przez krajowe banki centralne oraz dokumentacji prawnej dla operacji dotyczących takich aktywów (EBC/2008/5) (EBC/2022/28)”.

powinno być: „WYTYCZNE EUROPEJSKIEGO BANKU CENTRALNEGO (UE) 2022/1378

z dnia 28 lipca 2022 r.

zmieniające wytyczne EBC/2008/5 w sprawie zarządzania aktywami rezerwy walutowej Europejskiego Banku Centralnego przez krajowe banki centralne oraz dokumentacji prawnej dla operacji dotyczących takich aktywów (EBC/2022/28)”.